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Nr. 20.780/31.08.2023  
 

 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 31.08.2023, ora 11.00 
 

 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 

Arad a Dispoziţiei nr. 606/25.08.2023 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării), prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform                      
Procesului-verbal de afişare nr. 20.331/25.08.2023 și prin transmiterea către presa scrisă 
din județul Arad. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc                     
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni și Lupu Silvana 
– Secretar General al Județului. 

Absenți: Blaga Bogdan-Marius, Naghi Alina-Georgeta, Remețan Florin - consilieri 
judeţeni. 
 
 Domnul consilier județean Borha Gheorghe nu participă la vot la punctele nr. 1 și nr. 
5 de pe ordinea de zi. 

Doamna consilier județean Crișan Corina nu participă la vot la punctele nr. 10 și nr. 
11 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 
ordinea de zi. 

 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimaţi colegi! Astăzi avem o şedinţă de consiliu ordinară, 

cu 11 puncte plus „Diverse”. Şi introduse pe ordinea de zi suplimentară, alte 4 proiecte. 
Vom începe şedinţa cu aprobarea procesului verbal al şedinţei din data de 23 august, 

apoi avem un proiect în care vă propunem achiziţionarea a 10.000 de hărţi turistice în limba 
română şi engleză, materiale în care se vor regăsi obiective turistice, trasee turistice, 
posibilităţi de cazare, degustări de vin şi aşa mai departe. De fapt noi avem banii aceştia 
prevăzuţi în buget, le schimbăm doar destinaţia, pentru că noi aveam promovare în presă 
şi ne dorim să facem aceste materiale pentru că am văzut că există o cerere din partea 
turiştilor pentru astfel de materiale.  

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliul@cjarad.ro
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Începând din această vară, după cum ştiţi, am deschis la Ghioroc un nou centru de 
informare turistică, situat pe plaja Lacului Ghioroc şi ne propunem să avem acolo şi 
materiale pentru cei care doresc să viziteze diferite obiective din judeţul nostru.  

Apoi propunem spre vot un proiect prin care achiziţionăm, în comun cu judeţele Timiş, 
Caraş-Severin şi Hunedoara, serviciile de eleborare a documentaţiilor tehnice necesare 
implementării  proiectului cicloturistic regional. Cu bicicleta prin vest, traseu cicloturistic. Este 
un proiect prin care se promovează bicicleta ca mod de deplasare sănătos. Astfel, în cele 4 
judeţe vor fi amenajate piste pe o lungime totală de 1.729 de km. 

Un alt proiect prevede aprobarea indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari 
pentru perioada septembrie 2023 – septembrie 2025, rezultaţi din Planul de administrare al 
Regiei Autonome Administraţia Zonei Libere Curtici Arad. Ne vom da acordul şi pentru 
trecerea din domeniul public în domeniul privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în 
concesiune la S.C. Compania de Apă Arad SA, în vederea scoaterii din funcţiune valorificării 
şi casării. 

La punctul 6 de pe ordinea de zi vă solicit votul pentru declararea unor bunuri aferente 
investiţiei Reparaţii capitale, restaurare Sala Iuliu Maniu din cadrul imobilului situat în Arad, 
Bulevardul Revoluţiei nr. 81, de interes public judeţean şi pentru majorarea patrimoniului 
public al judeţului Arad cu această investiţie, în valoare de 1.006.502 lei.  

La punctul 7 dezbatem solicitarea de constituire în favoarea Comunei Chisindia a 
dreptului de uz şi a dreptului de servitute asupra unor terenuri proprietate publică a judeţului 
Arad. Administraţia comunei a făcut această solicitare pentru că a început demersurile de 
introducere a reţelei de canalizare menajeră, iar traseul reţelei este prevăzut în zona 
adiacentă a drumului judeţean care traversează localităţile Chisindia şi Buteni. 

Apoi avem solicitarea Oraşului Şebiş de declasificare a unei porţiuni de drum judeţean 
792G, în lungime de 2,84 km din drum judeţean în drum local. Această solicitare vine ca 
urmare a faptului că sectorul de drum nu îndeplineşte caracteristicile unui drum judeţean, 
conform cerinţelor legislaţiei privind drumurile, regimul drumurilor. Adică legea prevede că 
drumuri judeţene pot fi doar acele drumuri care leagă două centre de comună. În plus, 
Oraşul Sebiş poate să găsească fonduri privind modernizarea drumurilor astfel încât ... 
altele decât cele care pot fi accesate de Consiliul Judeţean. 

La punctul 9 modificăm, la solicitarea comunelor Cărand şi Brazii, destinaţia sumelor 
alocate din cota de 6%, după cum urmeză:  

La Cărand realocăm suma de 90000 de lei acordată iniţial pentru reabilitarea sediului 
primăriei, spre un nou obiectiv de investiţii şi anume executarea sistemelor de scurgere a 
apelor pluviale în comună. 

Primăria Comunei Brazii a solicitat, de asemenea, realocarea sumei de 150 de mii de 
lei de la obiectivul de investiţie reabilitare drumuri comunale în Comuna Brazii spre alte două 
obiective de investiţie: 50 de mii lei pentru amenajarea pistei de biciclete în comună la Brazii, 
respectiv 100 de mii pentru reabilitare exterior şi acoperiş Şcoala Iacobini. 

Din excedentul bugetar ai anilor precedenţi în sumă de 154.881 de mii de lei s-a 
aprobat alocarea sumei de 81.331 de mii de lei pentru realizarea obiectivelor de investiţii 
dotarea unităţilor subordonate şi a aparatului de spacialitate, precum şi pentru finanţarea 
proiectelor în derulare. 

Astăzi, ca urmare a notelor de fundamentare ale serviciilor din structura Consiliului 
Judeţean Arad se propun noi sume ce vor fi alocate pentru mai multe obiective dintre care 
aş vrea să menţionez cele mai importante:  

804 mii lei, pentru achiziţionarea serviciilor de actualizare DALI şi întocmirea 
documentaţiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiţie Reabilitare Secţie 
psihiatrie, strada Octavian Goga nr. 15-17 Arad, din cadrul SCJUA, aici este vorba despre 
proiectul pe care noi îl avem deja depus şi aprobat în lista sinteză la Compania Naţională 
de Investiţii şi ne propunem să mergem mai departe, să pregătim din punct de vedere al 
maturităţii acest proiect, astfel încât el să fie predat cât mai repede şi organizată licitaţia 
pentru reabilitarea Spitalului. 
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Apoi avem 249 de mii de lei pentru completarea dotărilor la noul spital de psihiatrie 
Căpâlnaş astfel încât acesta să poată să fie funcţional şi să presteze serviciile necesare cât 
mai repede. 

Propunem totodată alocarea unor sume ce vor fi investite de către DGASPC pentru 
implementarea unor sisteme de supraveghere video şi sisteme de alarmă în centrele 
instituţiei, ştim cu toţii cât de importantă este siguranţa şi cât de bine este să ştii că totul este 
sub control în aceste centre, care după cum vedeţi, pot deveni vulnerabile.  

De asemenea, propunem alocarea sumei de 5.000 mii de lei pentru începerea lucrării 
la modernizarea drumului judeţean Seleuş-Şicula, ieri am semnat contractul atât pentru 
execuţie cât şi pentru dirigenţie de şantier şi ne dorim ca în perioada următoare, în 
următoarele două săptămâni, să începem lucrările la acest drum, care este de fapt prima 
parte a proiectului strategic care va continua de la podul de la Şicula, până la Bihor şi     
Mişca-Apateu-Berechiu şi de asemenea Şepreuş-Cermei-Beliu.  

Şi dacă tot vorbim de bani, aprobăm conturile de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli ale judeţului Arad şi, de asemenea, rectificarea bugetului. 

Suplimentar pe ordinea de zi avem la vot aprobarea statului de funcţii a Spitalului Clinic 
Judeţean. 

 Avem o cerere a Primăriei Municipiului Arad de trecere a drumului judeţean 790 în 
categoria funcţională a drumurilor de interes local. 

Avem o cerere a Comunei Şofronea de declasificare a unui sector din acelaşi drum 
judeţean 790, aflat în domeniul public al Judeţului Arad şi trecere lui la statutul de drum de 
interes local. Cauzele fiind aceleaşi: neîndeplinirea criteriilor prevăzute de lege pentru 
statutul de drum judeţean şi posibilitatea de a atrage fonduri din alte surse. 

De asemenea, Primăria Municipiului Arad, are încă o cerere prin  care solicită 
suprafaţa de 138 mp justificând apartenenţa la domeniul public de interes local prin 
destinaţia de stradă în întravilanul Municipiului Arad a suprafeţei transferate. Urmează ca 
noi să facem această dezmembrare, dacă dumneavoastră vă daţi acordul de principiu şi 
apoi într-o altă şedinţă de consiliu să o supunem la vot pentru transferul de la Consiliul 
Judeţean la Primăria Municipiului. 

Şi în final avem „Diversele”, şi cu aceasta v-am şi propus ordinea de zi. Dacă sunt 
intervenţii înainte de vota ordinea de zi? Dacă nu sunt, o să o rog pe doamna secretar 
general să treacă la votul ordinii zi. 

 
Dna Lupu Silvana: Domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!  
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! Doamna Ciorogar! Doamna Crișan!  
Dna Crişan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Ciorogar pentru! 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc, am notat. Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga!  
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Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
Dl Gligor Alin-Sorin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ştefan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi! Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!  
Dl Orza Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru.  
Dna Lupu Silvana:Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel:Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc! 
 
 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 31.08.2023, ora 11.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 23 august 2023 – inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale 
de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere în vederea 
achiziționării în comun a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice etapa 
Studiu de fezabilitate cu detalii de D.A.L.I. pentru Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest 
– traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la 
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nivel național” finanțat din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al României, 
Componenta 11 – Turism și cultură – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor-cheie de performanță financiari și 
nefinanciari pentru perioada septembrie 2023-septembrie 2025 rezultați din Planul de 
administrare al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 
privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad 
S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiţiei „RK Restaurare 
Sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 81"  de interes 
public județean și majorarea patrimoniului public al județului Arad – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Chisindia a dreptului de 
uz și a dreptului de servitute asupra unor terenuri proprietate publică a județului Arad – 
inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792 G de la 
km 0+000-km 2+848 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al orașului Sebiș a sectorului de drum 
județean DJ 792 G de la km 0+000-km 2+848 – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 
0+000 - km 2+135 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a sectorului de drum 
județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135 – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 
2+135 - km 7+595 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șofronea a sectorului de 
drum județean DJ 790 de la km 2+135 - km 7+595 – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Județean Arad pentru 
trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a unei 
suprafețe de teren din imobilul evidențiat în C.F. nr. 357049 Arad – inițiativa președintelui. 

16.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31.08.2023 

s-a votat cu 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – 
consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri-.  
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
326/2023 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din 
data de 31.08.2023, ora 11.00. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 23 august 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 23 august 2023. Dacă sunt 
intervenţii? 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol 
și reprezentare – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea 

Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea 
achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare. Dacă sunt intervenţii? Domnul 
Bulbuc, vă rog! 

Dl Bulbuc Ionel: Mulţumesc tare mult! Şi ieri în Comisie am văzut că, virgulă, colega 
noastră de la USR s-a abţinut de la acest punct şi aş vrea să explic un pic care sunt 
resorturile şi cum am gândit noi acest proiect.  

La început de an ne facem nişte planuri, proiecte, în zona publicităţii şi la Centrul de 
turism, şi gândim noi nişte strategii. Numai că acum de câteva luni de zile, suntem în contact 
direct cu cei care investesc în turism. Evenimentele din Judeţul Arad pe care le susţinem 
noi, avem şi o microstagiune la Moneasa, sau evenimentele pe care le susţinem la Centrul 
de turism la Plaja Ghioroc, sau evenimentele pe care le susţinem la Castelul de la Săvârşin, 
sunt evenimente care sunt apropiate de cei care investesc. Şi atunci în dialog cu ei, avem 
cereri concrete, nu vorbim doar de strategii şi planuri. Şi mai ales că pornim de la o poveste 
de succes. Pe Plaja Ghioroc, aproape de vecinătatea Centrului de Turism, s-a constituit şi 
s-a construit un camping de corturi de glamping cu rulote şi se pare că cei care vin acolo de 
prin toată Europa, pentru că am văzut şi norvegieni, şi scoţieni, şi englezi, sunt oameni care 
îşi doresc ca promovarea să se facă şi pe partea clasică, adică a hărţilor, şi nu numai să le 
dai un link, şi să intri pe un site, şi de acolo să se facă promovarea.  

Cei de la Zooland iar, sunt o grămadă de oameni care investesc în Judeţul Arad şi 
care ne-au cerut ceva concret şi am zis că noi avem nevoie de lucrul acesta şi de 
colaborarea directă cu oamenii care în fiecare an vin la noi şi ne spun că ar trebui să facem 
ceva. Am început cu infrastructura rutieră pentru că de acolo se încep lucrurile, nu ai cum 
să ajungi într-un... Acum cu infrastructura rutieră stăm bine dacă mergem în orice zonă din 
Judeţul Arad. Am continuat cu Centrul de informare care este un Centru viu de altfel, şi 
materialele de promovare, o să ne spună şi colegii până la finalul anului, sunt materiale care 
se dau şi merg spre oameni, pentru că e o pondere mare a turiştilor acolo. 

Mai avem evenimentele pe care le facem în Judeţ, şi la fel, la aceste evenimente 
culturale avem nevoie de promovare. Şi atunci în ideea în care cererea de pe piaţa turistică 
ne-a dat acest feedback, şi ne-a făcut să ne schimbăm cumva planurile.  Nu vrem noi ... 
aveam nevoie de câteva, nu ştiu,  materiale promoţionale, video, sau foto, sau aşa mai 
departe. Dar ne-am dat seama pe parcursul anului, că lucrurile acestea sunt mai importante 
decât ce ne-am propus noi, şi atunci am zis, cu hotărârea dumnevoastră, cu acordul 
dumneavoastră, să ne schimbăm aceste demersuri de la început de an.  
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Chiar vreau să vă mai spun acum apropo de locuri vii şi Centre Culturale vii, cele două 
muzee ale noastre, cel de la Săvârşin şi cel de la Şiria, în data de 2 septembrie, sâmbăta 
aceasta, va fi prima ediţie naţională: Noaptea Muzeelor Săteşti. Va fi o ediţie în care vom 
avea, tot aşa, două muzee, cu activităţi culturale. O să vă rog să intraţi pe site-ul Complexului 
Muzeal, pentru că acolo o să găsiţi. 

Mi-e foarte important şi pentru noi e foarte important, ca aceste locaţii pe care le 
construim şi aceste relaţii interumane, să funcţioneze, nu numai să le dăm noi un feedback 
de aici să ne întâlnim şi mai departe să nu aibe realitate în teren. Deci, de aceasta am 
modificat ceea ce ne-am propus la început de an. Vă mulţumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulţumesc, domnul vicepreşedinte. Dacă mai sunt alte intervenţii? 
Dl Anghel Răzvan: Da, Răzvan Anghel. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel. 
Dl Anghel Răzvan: Noi nu suntem împotriva publicităţii, doar că în 2023 nimeni nu mai 

foloseşte în Europa hărţi pe hârtie, că tot amintea domnul Bulbuc de englezi şi de norvegieni. 
Nimeni nu mai foloseşte hărţi pe hârtie. Se pune un cod QR pe poţi să-l afişezi peste tot, de 
acolo se încarcă toate informaţiile pe telefon. Nimeni nu mai deschide hartă de 90 cm în 
maşină ca să vadă unde să meargă.  

Dl Bulbuc Ionel: Se pare că agenţii noştrii economici din turism, doresc aceasta, acum 
ce vreţi să facem? Să le spunem acelaşi lucru: că nimeni nu mai foloseşte? La centrele 
turistice din Europa, dacă vă duceţi oriunde, o să găsiţi în benzinării, în centre turistice, peste 
tot, o să găsiţi şi acea hartă palpabilă, acea hartă de hârtie care e folosită de către turişti.  

Dl Anghel Răzvan: Eu nu am văzut. 
Dl Cionca Iustin: Eu vă contrazic. Am fost plecat în ultima perioadă şi la Paris, aveam 

la hotel hartă. Am luat harta de la hotel şi cu aceea ne-am descurcat pe principalele obiective 
turistice. Eu chiar cred că e un instrument util. Dar până la urmă, noi am vrut să ... noi vă 
respectăm punctul de vedere însă am vrut să venim cu câteva explicaţii suplimentare, 
tocmai din respect faţă de formaţiunea dumneavoastră, care în general votează ordinea de 
zi, şi am văzut că aici există un vot de abţinere, şi nu am înţeles motivul. Acum 
dumneavoastră aţi fost foarte clar, am înţeles punctul dumneavoastră de vedere, până la 
urmă consilierii pot să hotărască, noi nu ne supărăm dacă nu votaţi. Dar eu sunt obligat să 
fiu sensibil la doleanţele agenţilor economici, pentru că până la urmă pe ei îi reprezentăm 
noi aici.  

Dl Anghel Răzvan: Cel mai important dezavantaj, este că hărţile pe hârtie nu sunt 
numărabile. Nu ştii câte ai dat şi cui. Pe un cod QR pe care se încarcă harta pe telefon, ştii 
exact câţi oameni s-au uitat. Adică hărţile poţi să le dai la oricine dar nu ştii sigur că va 
merge sau că e interesat. Deci suma, la ce efect au, suma este foarte mare. Adică de banii 
aceştia se pot face hărţi digitale, clipuri, promovare online, o grămadă de lucruri. 

Dl Bulbuc Ionel: Avem, avem şi promovare online. Avem şi promovare online, numai 
că cerinţele au fost acestea. Acum trebuie să vedem dacă noi ne racordăm la ceea ce cere 
piaţa sau la ce dăm noi, un trend. Dar nu cred că aşa. Un dialog am avut, am avut o întâlnire 
şi cu Organizaţia de management al destinaţiei, pe care se pare că noi, în Arad, am    
început-o de câţiva ani de zile. Şi în acea întâlnire, cu câţiva operatori economici din zona 
turismului, tot astfel de lucruri ni s-au cerut. Acum că ne referim la, un nu ştiu, la o zonă de 
vârstă a celor din ..., a clienţilor, sau nu ştiu neapărat de unde au venit cerinţele lor, dar 
aceasta e cert şi sigur că ei şi-au dorit lucrul acesta. Şi, şi în acea întâlnire, ne-au spus că 
partea de promovare pe online e facilă şi pentru ei şi pot să o facă, dar ei au nevoie de hărţi 
de prezentare, de caiete de prezentare, de mape de prezentare, de lucruri care să rămână 
în bagajele turistului, în momentul în care pleacă din România, din pensiunea lor, din 
restaurantul lor, de acolo de unde au venit ei.   

Dl Cionca Iustin: Mulţumesc, domnul vicepreşedinte! Dacă mai sunt alte intervenţii? 
 
 
Punctul 3 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere în vederea 
achiziționării în comun a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice etapa 
Studiu de fezabilitate cu detalii de D.A.L.I. pentru Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest 
– traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la 
nivel național” finanțat din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al României, 
Componenta 11 – Turism și cultură – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu mai sunt trecem la punctul 3. Proiect de hotărâre privind 

aprobarea încheierii unui Acord de asociere în vederea achiziționării în comun a serviciilor 
de elaborare a documentațiilor tehnico-economice etapa S.F. cu detalii de D.A.L.I. pentru 
Proiectul „Cu bicicleta prin vest – traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 
3000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din Planul Naţional de Redresare 
şi Rezilienţă al României, Componenta 11 – Turism și cultură. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor-cheie de performanță financiari și 

nefinanciari pentru perioada septembrie 2023-septembrie 2025 rezultați din Planul de 
administrare al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu sunt intervenţii trecem la punctul 4. Proiect de hotărâre 

privind aprobarea indicatorilor-cheie de performanță financiari și nefinanciari pentru 
perioada septembrie 2023-septembrie 2025 rezultați din Planul de administrare al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. Dacă sunt intervenţii? 

Dl Anghel Răzvan: Da, tot Răzvan Anghel.  
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel.  
Dl Anghel Răzvan: Aici am văzut că indicatorii financiari au scăzut în pondere foarte 

mult şi nu am înţeles exact de ce. Adică de la 50% cât am votat la începutul anului, acum 
sunt 20%. Practic acolo este performanţa, restul indicatorilor de guvernanţă corporativă sunt 
obligaţii legale.  

Dl Cionca Iustin: Ok, vă rog, doamna Hodăjeu. 
Dna Hodăjeu Dorina: Dacă îmi permiteţi, ponderea indicatorilor este prevăzută de HG 

722, acolo sunt prevăzute ponderile pentru fiecare grupă de indicatori, financiari, 
operaţionali, pe guvernanţă.  

Dl Anghel Răzvan: Şi s-a modificat ponderea între timp? Adică mă gândesc că sunt 
nişte limite minime şi maxime. 

Dna Hodăjeu Dorina: Da, limite minime ... 
Dl Anghel Răzvan: În clipa în care noi micşorăm ponderea indicatorilor financiari 

înseamnă că le zicem: ştim că n-o să faceţi cifrele, hai să vă măsurăm performanţa altfel. 
Dna Hodăjeu Dorina: Dar ... 
Dl Anghel Răzvan: Nu acesta rezultă din tot? 
Dna Hodăjeu Dorina: Sunt între ... acum nu am HG 722 să vă spun exact, deci atât 

sunt prevăzuţi în HG 722 şi respectă prevederile, dacă îmi permiteţi mă duc în birou şi aduc 
exact, că am venit ... 

Dl Anghel Răzvan: A nu, nu-i problemă. Eu nu înţelegeam exact de ce au scăzut de la 
50% la 20% că indicatorii financiari, repet sunt ... 

Dna Hodăjeu Dorina: Dar unde, deci unde au fost prevăzuţi 50%? Că nu ...  
Dl Anghel Răzvan: În ce am votat, în hotărârea de la începutul anului. 
Dna Hodăjeu Dorina: Deci aceşti indicatori nu au fost votaţi pentru Regie, pentru 

membrii Consiliului de administraţie ai Regiei, nu au fost votaţi. Dacă îmi permiteţi mă duc 
să aduc 722. 

Dl Anghel Răzvan: Nu, eu vorbesc de Zona Liberă. 
Dna Hodăjeu Dorina: Da. 
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Dl Ando Andrei: Dacă îmi permiteţi, domnul Anghel, cu siguranţă nu au fost votaţi 
pentru Consiliul de administraţie, indicatorii de performanţă la începutul anului. Cu siguranţă. 

Dl Anghel Răzvan: Mă rog, nu mai ştiu când au fost votaţi dar erau 50% şi acum îi 
facem 20%. 

Dl Ando Andrei: Până se întoarce damna Hodăjeu, tot aşa aş vrea, dacă îmi permiteţi, 
să vă fac o scurtă informare în ceea ce priveşte Zona Liberă, poate vă interesează, astăzi 
avem o licitaţie la ora 12, deschiderea ofertei finaciare pentru cel mai mare spaţiu din Zona 
Liberă, este vorba de o hală cu terenul aferent, în valoare de ... 1 hectar şi jumătate, avem 
un ofertant pentru acest spaţiu, pe Platforma Curtici, acolo unde tot acestă echipă 
managerială, de la Zona Liberă, a reuşit să mai închirieze şi o altă hală, către o companie 
italiană.  

Compania care a depus oferta astăzi, din câte ştim noi, este o companie germană şi 
sperăm că reuşim să adjudecăm acel spaţiu. Până la urmă n-ar trebui să existe niciun fel 
problemă, din punct de vedere tehnic oferta se califică şi noi credem că ar fi una dintre 
performanţele importante ale acestei echipe manageriale.  

Eu vă propun să o aşteptăm pe doamna Hodăjeu, poate trecem peste şi ... 
Dna Hodăjeu Dorina: Dacă îmi permiteţi, articolul 25, din HG 722, pervede că pentru 

abordarea echilibrată a evaluării performanţei, deci indicatorii pentru ponderi sunt între 5 şi 
20, sunt pentru cei financiari, 5 şi 20 operaţionali, între 5 şi 25% orientaţi către servicii 
publice, între 50 şi 75% specifici activităţii de guvernanţă. 

Dl Anghel Răzvan: Ok, mulţumesc. 
Dl Cionca Iustin: Dacă mai sunt alte intervenţii? 
Dl Budău Ruben: Aş dori să intervin şi eu domnule preşedinte, Budău sunt. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: O întrebare scurtă pe subiect, cu Zona Liberă şi referitor la soarta ei. 

Ce se întâmplă cu Biroul Consiliului de Administraţie, dacă nu se ating aceşti indici de 
performanţă? Îl demiteţi? Îl dizolvaţi? Sau îl lasaţi să continue mai departe? Mulţumesc. 

Dna Hodăjeu Dorina: Dacă îmi perimteţi, Ordonanţa 109, a suportat modificări majore 
prin Legea 187, care a intrat în vigoare la 2 iulie. Activitatea consiliului de administraţie va fi 
evaluată la sfârşitul fiecărui exerciţiu financiar de către un expert independent, persoană 
fizică sau juridică, în situaţia în care ... Se aude? 

Dl Budău Ruben: Eu vă aud. În situaţii în care... 
Dna Hodăjeu Dorina: Dacă din vina culpabilă a membrilor Consiliului de administraţie, 

nu au fost îndepliniţi indicatorii, atunci va fi destituit, revocat. 
Dl Budău Ruben: Ok. Am înţeles, mulţumesc! 
Dl Cionca Iustin: Adică răspunsul este că vom respecta Legea 187. Dacă mai sunt alte 

intervenţii? 
Dna Hodăjeu Dorina: Mulţumesc. 
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 

privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad 
S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu mai sunt trecem la punctul 5. Proiect de hotărâre privind 

trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul privat al Judeţului Arad a unor 
bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad S.A., în vederea scoaterii din 
funcţiune, valorificării şi casării. Se abţine domnul Borha. Altcineva?  

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiţiei „RK Restaurare 

Sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 81"  de interes 
public județean și majorarea patrimoniului public al județului Arad – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Dacă nu mai sunt intervenţii trecem la punctul 6. Proiect de hotărâre 

privind declararea unor bunuri aferente investiţiei „RK Restaurare Sala Iuliu Maniu, din 
cadrul imobilului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 81"  de interes public județean și 
majorarea .... 

Dna Dinga Stefania-Patricia: (neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Doamna Dinga doriţi să interveniţi? Bun, dacă sunt intervenţii pe 

punctul 6? 
 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Chisindia a dreptului de 

uz și a dreptului de servitute asupra unor terenuri proprietate publică a județului Arad – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu sunt trecem la punctul 7. Proiect de hotărâre privind 

constituirea în favoarea comunei Chisindia a dreptului de uz și a dreptului de servitute 
asupra unor terenuri proprietate publică a județului Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt.  

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792 G de la km 

0+000-km 2+848 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al orașului Sebiș a sectorului de drum 
județean DJ 792 G de la km 0+000-km 2+848 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 8. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum 

județean DJ 792 G în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al orașului Sebiș a sectorului de drum 
județean DJ 792 G de la km 0+000-km 2+848. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 

la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2024-2026. Dacă sunt intervenţii? Avem amendament!  

Aici avem un amendament şi o să vi-l propun: 
Realocarea sumei de 201 mii lei de la obiectivul de investiții „Alimentare cu gaze 

naturale în comuna Zărand”, la două obiective noi de investiții: 
-„Construire și dotare Cămin Cultural în sat Cintei” suma de 109 mii lei; 
-„Construire Sala de sport în sat Zărand, comuna Zărand” suma de 92 mii lei potrivit 

solicitării UAT Comuna Zărand, prin adresa nr. 3.065/21.08.2023.  
Modificările sunt necesare pentru plata în regim de urgență în vederea racordării la 

rețeaua de energie electrică pentru aceste obiective. 
Cele două obiective sunt depuse pe Compania Naţională de Investiţii şi, după cu ştiţi, 

Consiliul Local care beneficiază de finanţări de la CNI, se obligă să racordeze investiţia la 
toate reţelele de utilităţi şi să amenajeze zona. Acum sigur că e o întrebare:  de ce nu a avut 
alocat Consiliul banii aceştia şi suntem noi obligaţi să mutăm a doua oară banii pe cererea 
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lor? Însă după cum ştiţi, întotdeauna Consiliul Judeţean a fost foarte receptiv la nevoile 
administraţiei locale şi încearcă să ajute aceste administraţii să pună în practică investiţiile. 
Acum ar fi păcat ca cele două investiţii realizate să nu beneficieze de curent electric şi să 
nu le putem folosi. De aceea eu susţin acest amendament şi o să vă rog şi pe 
dumenavoastră să fiţi de acord să facem lucrul acesta. Dacă sunt intervenţii pe 
amendament? Dacă sunt intervenţii pe punctul 9 cu amendament inclus?  

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2023. Din nou am un amendament: 

Vă propun să alocăm bani pentru ... numai o secundă. Deci modificarea denumirii 
investiției din Actualizare DALI și întocmirea documentațiilor tehnico - economice faza 
DTAC-PT+DE și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții 
„Reabilitare Secție de Psihiatrie, str. Octavian Goga nr. 15-17 Arad, din cadrul SCJUA”, în 
Actualizare DALI și întocmirea documentațiilor tehnico - economice faza DTAC+PT+DE și 
asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții „Consolidare, 
modernizare, extindere, împrejmuire și dotare – Secție Psihiatrie, aceeaşi adresă. 

Această modificare a fost solicitată de Compania Națională de Investiții           
București – Departamentul Promovare Investiții, Sport și Infrastructură Sanitară, obiectivul 
de investiții propus spre finanțare aflându-se, după cum v-am spus mai înainte, pe Lista de 
sinteză a companiei. 

Dacă sunt intervenţii pe amendament? Dacă sunt intervenţii pe punctul 10 cu 
amendamentul inclus? 

 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 

Dl Cionca Iustin: Dacă nu, trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi. Punctul 11. 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului 
Arad pe anul 2023. Unde am din nou acelaşi amendament. Daţi-mi voie să nu-l mai citesc 
încă o dată. Dacă sunt intervenţii pe amendament? Dacă sunt intervenţii pe punctul 11 cu 
amendamentul inclus? Nu sunt. 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Trecem la proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de 

zi. Primul proiect este proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt întrebări sau intervenţii?  

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 

0+000 - km 2+135 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a sectorului de drum 
județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum 

județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135 în categoria funcțională a drumurilor de interes 
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local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad 
a sectorului de drum județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 

2+135 - km 7+595 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șofronea a sectorului de 
drum județean DJ 790 de la km 2+135 - km 7+595 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu sunt intervenţii trecem la punctul 3, care este continuarea 

drumului din Arad pe teritoriul comunei Şofronea, de la km 2+135 la km 7+595 în categoria 
funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în 
domeniul public al comunei Șofronea a acestui sector de drum. Dacă sunt intervenţii? Nu 
sunt. 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Județean Arad pentru 

trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a unei 
suprafețe de teren din imobilul evidențiat în C.F. nr. 357049 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre 

privind acordul de principiu al Consiliului Județean Arad pentru trecerea din domeniul public 
al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a unei suprafețe de teren din imobilul 
evidențiat în C.F. nr. 357049 Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 

Înainte de a trece la punctul „Diverse”, o s-o rog pe doamna secretar general să trecă 
la vot şi apoi aştept întrebări sau interpelări din partea dumneavoastră. 

 
Dna Silvana Lupu: Pentru cele trei amendamente şi pentru toate proiectele de pe 

ordinea de zi. Domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Abţinere la 2, pentru la restul. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!  
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Punctul 1 nu votez că nu am fost prezent şi punctul 5 nu 

particip, nu dezbat, restul pentru şi amendamente, şi tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru amendamente, pentru toate celelalte puncte. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! Domnul Cadar! Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa:Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crişan Corina-Anka: Cu excepţia punctelor 10 şi 11, la care nu particip la vot, în 

rest pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
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Dl Gligor Alin-Sorin: Nu particip la punctul 1, restul pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Abţinere la 2, la restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ştefan: Votez pentru la toate punctele de pe ordinea de zi inclusiv la 

suplimentare şi la amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! Doamna Naghi! Doamna Onescu! Domnul Orza!  
Dl Orza Gheorghe: Abţinere la punctul 2, pentru la celelalte. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: Abţinere la 2, pentru la toate celelalte. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru la toate punctele.  
Dna Lupu Silvana:Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel:Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Abţinere la punctul 2 şi pentru la toate celelalte puncte, inclusiv  

amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Moţ!  
Dl Moţ Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!  
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc! 
 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 23 august 2023 – inițiativa președintelui. 
27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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327/2023 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 
Judeţean Arad din data de 23 august 2023. 

 
 
2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Județean Arad nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale 
de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui. 24 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 5 Abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza 
Gheorghe, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan). Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
328/2023 pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere în vederea 

achiziționării în comun a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice etapa 
Studiu de fezabilitate cu detalii de D.A.L.I. pentru Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest 
– traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la 
nivel național” finanțat din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al României, 
Componenta 11 – Turism și cultură – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin 
- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
329/2023 privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere în vederea achiziționării în 
comun a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice etapa Studiu de 
fezabilitate cu detalii de D.A.L.I. pentru Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest – traseu 
cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel 
național” finanțat din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al României, Componenta 
11 – Turism și cultură. 

 
4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor-cheie de performanță financiari 

și nefinanciari pentru perioada septembrie 2023-septembrie 2025 rezultați din Planul de 
administrare al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
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Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
330/2023 privind aprobarea indicatorilor-cheie de performanță financiari și nefinanciari 
pentru perioada septembrie 2023-septembrie 2025 rezultați din Planul de administrare al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
5.Proiect de hotărâre privind  trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în 

domeniul privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de 
Apă Arad S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa 
președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
331/2023 privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul privat al 
Judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad S.A., în 
vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării. 

 
6.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiţiei „RK Restaurare 

Sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 81"  de interes 
public județean și majorarea patrimoniului public al județului Arad – inițiativa președintelui. 
29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
332/2023 privind declararea unor bunuri aferente investiţiei „RK Restaurare Sala Iuliu 
Maniu, din cadrul imobilului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 81"  de interes public 
județean și majorarea patrimoniului public al județului Arad. 

 
7.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Chisindia a dreptului de 

uz și a dreptului de servitute asupra unor terenuri proprietate publică a județului Arad – 
inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
333/2023 privind privind constituirea în favoarea comunei Chisindia a dreptului de uz și a 
dreptului de servitute asupra unor terenuri proprietate publică a județului Arad. 

 
8.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792 G de la 

km 0+000-km 2+848 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al orașului Sebiș a sectorului de drum 
județean DJ 792 G de la km 0+000-km 2+848 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
334/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792 G de la km 0+000-km 
2+848 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public 
al județului Arad în domeniul public al orașului Sebiș a sectorului de drum județean DJ 792 
G de la km 0+000-km 2+848. 

 
Amendament la punctul 9, proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
 
 
9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
335/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 

 
 
Amendament la punctul 10, proiect hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 

bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 
2023 – inițiativa președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-
. Împotrivă:-. 

 
10.Proiect de hotărâre privind  aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
336/2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023. 

 
 
Amendament la punctul 11, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 28 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
11.Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
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Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
337/2023 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2023. 

 
12.Proiect de hotărâre privind  aprobarea statului de funcţii pentru Spitalul Clinic 

Judeţean de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
338/2023 privind aprobarea statului de funcţii pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad. 

 
13.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 

0+000 - km 2+135 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a sectorului de drum 
județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
339/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 0+000 - km 2+135 
în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al 
județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a sectorului de drum județean DJ 790 
de la km 0+000 - km 2+135. 

 
14.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 

2+135 - km 7+595 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șofronea a sectorului de 
drum județean DJ 790 de la km 2+135 - km 7+595 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
340/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 790 de la km 2+135 - km 7+595 
în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al 
județului Arad în domeniul public al comunei Șofronea a sectorului de drum județean DJ 790 
de la km 2+135 - km 7+595. 

 
15.Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Județean Arad pentru 

trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a unei 
suprafețe de teren din imobilul evidențiat în C.F. nr. 357049 Arad – inițiativa președintelui. 
29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
341/2023 privind acordul de principiu al Consiliului Județean Arad pentru trecerea din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al municipiului Arad a unei suprafețe de 
teren din imobilul evidențiat în C.F. nr. 357049 Arad. 

 
 
 

Punctul 16. 
Diverse. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul „Diverse” şi o să o rog pe doamna secretar general 
să vă anunţe următoarea şedinţă şi motivul pentru care o facem. 

Dna Lupu Silvana: Următoarea şedinţă va fi convocată astăzi pentru data de 6 
septembrie, ora 10. Avem un material pe care nu l-am putut pune pe ordinea de zi a şedinţei 
de astăzi, pentru că legea în baza cărei se va aproba acea hotărâre intră în vigoare abia în 
data de 3. Este nevoie să dăm un mandat la reprezentantul nostru în Adunarea Generală la 
ADI-ul de Transport, pentru compensaţia acordată pentru transportul elevilor, Legea 
învăţământului preuniversitar intră în vigoare abia duminică, deci n-am putut să-l votăm 
astăzi.  

Vor mai fi şi alte proiecte, ce reuşim să terminăm în cursul zilei de astăzi, când se face 
convocarea. 

Dl Cionca Iustin: Da, având în vedere că e o lege foarte importantă, care va produce 
efecte, o să vă rog să vă faceţi timp să o citiţi şi dumneavoastră şi în data de 6 să dăm acest 
mandat în cunoştinţă de cauză. 

Cine doreşte să se înscrie la „Diverse”? 
Dl Ţole Daniel-Ioan: Daniel Ţole! 
Dl Cionca Iustin: Ţole. Da, altcineva? Vă rog, domnul Ţole! 
Dl Ţole Daniel-Ioan: Vă mulţumesc. Cu două probleme vin în atenţia dumneavostră, 

am văzut că aţi demarat lucrări de întreţinere, a zonelor dintre drumul judeţean 792B      
Bârsa-Moneasa şi terenurilor private. Dar am constatat că în zonele de indicatoare, borne 
kilometrice şi parapeţi, nu s-a intervenit absolut deloc, să nu mai vorbim în zona şanţurilor, 
unde pur şi simplu e o plantaţie mare de ambrozie. Pe scurt, întreţinerea nu cred că a fost 
făcută conform normativelor în vigoare, cumva a fost făcută de mântuială. 
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Şi mai este o a doua problemă, despre drumul judeţean 792 Seleuş-Ineu, în 21 iulie a 
fost o furtună puternică în acea zonă şi mulţi copaci au fost afectaţi. Dar de atunci, de fiecare 
dată când bate vântul puţin mai tare, o parte din copaci ajung pe carosabil, chiar acum două 
seri s-a întâmplat la fel. Şi nu ştiu dacă după acea furtună din 21 iulie cineva a toaletat acei 
copaci sau a intervenit cumva să se vadă starea lor, ca să nu se întâmple unele tragedii. 
Mulţumesc. 

Dl Cionca Iustin: Aş vrea să vă întreb la a doua întrebare, este vorba de toaletare? 
Sau solicitaţi să tăiem pomii? Că nu am înţeles. 

Dl Ţole Daniel-Ioan: Da, adică ştiu că în 21 iulie a fost o furtună care, chiar am fost 
acolo în acel moment şi mulţi copaci au ajuns pe carosabil, dar de atunci când bate vântul 
mai tare, o parte din crengi şi din copaci ajung iar pe carosabil, şi ar trebui, nu ştiu, intervenit 
la toaletare sau ceva făcut cu acei copaci. 

Dl Cionca Iustin: Deci toaletare vă referiţi, da? 
Dl Ţole Daniel-Ioan: Da, exact, da!  
Dl Cionca Iustin: Da, bun. Dacă domnul Cadar este pe recepţie?  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Da. 
Dl Cionca Iustin: Puteţi să ne răspundeţi? Sau dacă nu putem să formulăm un răspuns 

în scris din partea celor de la Tehnic, neavând niciun punct pe ordinea de zi astăzi, nu-i 
nimeni prezent. 

Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pot să răspund, sigur. Cât priveşte la prima problemă 
ridicată, ceea ce înseamnă estetica rutieră, în prima fază, pentru că am avut probleme cu 
contractul de atribuire şi am avut mai multe, mă rog, au fost tot felul de contestaţii, probleme, 
nu au dorit firmele să participe, cine a câştigat nu au depus documentele (neinteligibil), a 
trebuit să mergem către a doua firmă, am pe procedură mai mult timp. Am încercat din 
momentul semnării contractului să intrevenim în prima fază pe marginea drumului, şi în 
următoarea perioadă vor intreveni pe lângă tot ceea ce înseamnă parapete, indicatoare, 
podeţe şi toate căile de acces. În prima fază s-a încercat să se intre pe marginea drumului 
şi apoi să intre cu lucrurile de fineţe pe lângă zonele în care sunt indicatoarele şi parapeţii 
şi tot ce spuneam mai devreme.  

Dl Ţole Daniel-Ioan: Da, vă mulţumesc frumos!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru punctul 2, avem contractul de estetică rutieră, aici 

înseamnă că îl defrişăm, iarba. Şi urmează să intrăm şi pe partea de... cosim iarba, scuze! 
Şi urmează să intrăm şi pe defrişare. În ceea ce priveşte pomii şi vegetaţia mare, aici trebuie 
să facem diligenţe pe lângă ocoalele silvice, pentru că nu putem să intervenim la pomi, 
copaci, decât doar după ce sunt marcaţi, luaţi în evidenţă de către Ocolul Silvic, şi după 
aceea putem interveni cu toaletări şi dacă e cazul de pomi care au probleme să putem 
interveni în ceea ce înseamnă tăierea lor.  

Dl Ţole Daniel-Ioan: Da, vă mulţumesc frumos! Am înţeles. 
Dl Cionca Iustin: Bun, sigur nu mai doreşte nimeni? Dacă nu, ne vedem în data de 6 

şi pentru ziua de astăzi eu vă mulţumesc. Vă doresc o zi frumoasă în continuare! 
 

 
 
     Preşedinte,                                        Secretar General al Judeţului,  
    Iustin Cionca                            Silvana Lupu 
 
 
                                                   Întocmit, 
                 Doina Glogovicean 


